



ГОРОДСКАЯ ДУМА
НИЖНЕГО НОВГОРОДА

Отчет
депутата городской Думы
города Нижнего Новгорода
по округу № 30
Евгения ЛАЗАРЕВА
о работе в 2017 году



Общественная приемная

Общественная приемная депутата Евгения Лазарева расположена по адресу:

Нижний Новгород, ул. Бекетова, 13 «О».

График работы общественной приемной:

Понедельник, среда: 10:00—16:00

Четверг: 13:00—19:00

Каждую среду бесплатные юридические консультации (по предварительной записи), 10:00—13:00

Ежемесячно — личный прием Евгения Лазарева.

Запись на прием:

- по телефонам: 8 (831) 281-08-02, 8-964-831-10-61
- по электронной почте: Lazarev30@list.ru



За 2017 год в общественную приемную обратились более 170 человек.

Юридические консультации получили 62 человека.

Общественная приемная

Основные темы:

1. Благоустройство территорий (как внутридворовых, так и пешеходных зон).
2. Ненадлежащая работа городских служб, отвечающих за кронирование и спил деревьев; управляющих компаний, не выполняющих свою работу по содержанию жилого фонда (состояние кровель, ремонт систем отопления, текущий и капитальный ремонт домов).
3. Вопросы ликвидации несанкционированных свалок, самовольного слива фекальных стоков в систему городской канализации.
4. Состояние автомобильных дорог общего пользования: как дорожного покрытия, так и своевременной очистки от снега в зимний период.
5. Об участии в программе «Комфортная городская среда». Общественная приемная депутата подготовила и распространила информацию о сути этой программы и условиях ее выполнения.

«Депутатский фонд»

Средства «депутатского фонда» Евгения Лазарева были полностью потрачены в 2017 году на помощь образовательным учреждениям.

Произведена замена окон в школе № 173 (ул. Бекетова, 29а), общая сумма затрат – 200 000 рублей.



«Депутатский фонд»

Средства «депутатского фонда» Евгения Лазарева были полностью потрачены в 2017 году на помощь образовательным учреждениям.

На кровле детсада № 284 (ул. Сестер Рукавишниковых, 15) установлены системы снегозадержания, общая стоимость – 100 000 рублей.



В детском саду № 392 «Яблонька» (пер. Кустовой, 7) заменены окна в ясельных группах, стоимость работ и материалов – 200 000 рублей.



Праздники общие и персональные

Главные праздничные дни в году – это дополнительная возможность проявить уважение к людям, которых можно считать гордостью города и района.

Например, День защитника Отечества в 2017 году совпал с 30-летием ветеранского движения в Советском районе Нижнего Новгорода. У Евгения Лазарева был двойной повод отдать должное членам Всероссийского общества инвалидов, ветеранам войны и труженикам тыла, ветеранам 7-го управления МВД. Подарки к 23 Февраля также получили действующие сотрудники полиции и МЧС.

К 8 Марта поздравления и подарки от депутата получили женщины – руководители образовательных учреждений округа.

На праздник Пасхи Евгений Лазарев поздравил более 500 ветеранов и инвалидов.

В преддверии великого праздника Победы ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, детям войны, живущим на территории округа № 30, от депутата Евгения Лазарева было передано более 350 подарков. Но есть в депутатской работе и отдельные интересные традиции. Вот уже два года, существует программа «Юбиляр», когда к юбилею, от Евгения Лазарева продуктовые наборы и персональные поздравления получают именинники из Советского района.

Праздники общие и персональные



Помощь образованию

Второй год подряд Евгений Лазарев помогает награждать победителей детского театрального фестиваля им. Е. Евстигнеева, который давно стал визитной карточкой гимназии № 53. Сама гимназия в 2017 году отметила двойной юбилей (50-летие создания школы и 25-летие работы в статусе гимназии) и по этому случаю получила новый комплект оргтехники от шефствующего над ней депутата Лазарева.



Помощь образованию

Еще одно важное событие для творческой молодежи: в Нижегородском музыкальном училище им. М.А. Балакирева 22–23 апреля 2017 года прошел IV Всероссийский Пасхальный детский хоровой фестиваль-конкурс «Звонкие голоса». В фестивале приняли участие более 1500 певцов. Призы, дипломы, афиши и сладкие призы были куплены благодаря финансовой помощи Евгения Лазарева.



Социальная сфера

Отдельная история взаимоотношений сложилась у депутата с социальным центром «Журавушка». В течение 2017 года Евгений Лазарев неоднократно помогал в организации важных для центра мероприятий: акции «Подарок маме своими руками», мастер-класса «Создаем праздник своими руками», чаепития ко Дню матери. А 1 июня в «Журавушке» состоялся праздник, посвященный Международному дню защиты детей, и была открыта первая из трех смен лагеря «Журавлик». По просьбе воспитателей центра и ребят Евгением Лазаревым был приобретен спортивный инвентарь, чтобы сделать пребывание в лагере еще интересней.



Социальная сфера

Внимание – дороже всего!

Адресная помощь – еще одно важное направление работы команды Евгения Лазарева.

Учитель французского языка, который представлял школу № 53 и весь Советский район на конкурсе «Учитель года», получил в благодарность от депутата ноутбук.

Второй год Евгений Лазарев оказывает благотворительную помощь семьям, где есть ребенок с ограниченными возможностями. Ежегодно одна семья получает путевку на отдых.



В 2018 году Евгений Лазарев и его общественная приемная продолжают работу в округе по всем направлениям – от помощи в организации крупных районных мероприятий до консультирования жителей по сложным бытовым и юридическим вопросам.

Участие Е.И. Лазарева в мероприятиях в рамках деятельности городской Думы города Нижнего Новгорода

Участие в работе постоянных комиссий городской Думы города Нижнего Новгорода:

- член постоянной комиссии по городскому хозяйству;
- член постоянной комиссии по бюджетной, финансовой и налоговой политике;
- участие в заседаниях постоянных комиссий:
 - по экономике, промышленности и предпринимательству
 - по развитию города, строительству и архитектуре
 - по имуществу и земельным отношениям
 - по транспорту и связи
 - по социальной политике
 - по экологии
 - по местному самоуправлению



Участие Е.И. Лазарева в мероприятиях в рамках деятельности городской Думы города Нижнего Новгорода

Участие во временных рабочих группах и в проведении рабочих совещаний:

Временные рабочие группы

- О корректировке механизма выполнения мероприятий по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Нижегородской области, в рамках государственной региональной адресной программы по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах;
- По разработке и реализации концепции развития малого и среднего предпринимательства в городе Нижнем Новгороде;
- По проработке вопроса, связанного с реализацией на торгах объектов культурного наследия;
- По разработке положений о муниципально-частном партнерстве и заключении концессионных соглашений.

Рабочие совещания

- по подготовке планов реализации муниципальных программ города Нижнего Новгорода;
- по реконструкции Нижне-Волжской набережной;
- по вопросу реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2018—2022 гг. в Советском районе города Нижнего Новгорода.

Участие Е.И. Лазарева в мероприятиях в рамках деятельности городской Думы города Нижнего Новгорода

По инициативе депутата Е.И. Лазарева на заседаниях постоянных комиссий городской Думы рассмотрены следующие вопросы:

- О представлении проектов планов реализации муниципальных программ на 2017 год.
- О сохранении социально-культурного назначения концертного зала «Юпитер» (пл. Октябрьская, д. 1, лит. А).
- Об изменении системы оплаты проезда в автобусах МП «Нижегородпассажиравтотранс».
- О выделении бюджетных средств для оцифровки градостроительного архива МП «Институт развития города «ГражданНИИпроект».
- О текущей ситуации с расселением жилого дома на ул. Углова, 4.
- О текущей ситуации с техническим состоянием жилых домов на ул. Горького, 184, ул. Ухтомского, 71.
- Об итогах проверки соблюдения порядка формирования и использования средств дорожного фонда города Нижнего Новгорода в 2015—2016 гг.
- О финансовом состоянии АО «Объединенная дирекция по жилищному строительству города Нижнего Новгорода».
- О проектах благоустройства улицы Большой Покровской, площадей Минина и М. Горького в г. Н. Новгороде.
- О текущей ситуации на рынке долевого жилищного строительства г. Н. Новгорода.
- О неэффективности проведения аукционов на право заключения договоров о развитии застроенных территорий.
- О повышении стоимости питания в муниципальных общеобразовательных организациях.
- О восстановлении трамвайных путей в городе Нижнем Новгороде в связи с ухудшением состояния трамвайного полотна.

Участие Е.И. Лазарева в мероприятиях в рамках деятельности городской Думы города Нижнего Новгорода

- Об установлении случаев обязательного общественного обсуждения закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд и утверждении порядка проведения обязательного общественного обсуждения закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципальных заказчиков и бюджетных учреждений города Нижнего Новгорода.
- О сроках разработки и принятия программ комплексного развития социальной, транспортной и коммунальной инфраструктуры.
- О строительстве дошкольных образовательных учреждений в условиях ликвидации очередности в детские сады.
- О внесении изменений в Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ города Нижнего Новгорода, утвержденный постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 08.04.2014 № 1228.
- О заключении соглашений об участии в социально-экономическом развитии города Нижнего Новгорода.
- О строительстве объектов социальной инфраструктуры застройщиками жилых комплексов.
- О реализации стратегии социально-экономического развития города Нижнего Новгорода.
- О недопустимости застройки Почаинского оврага в Нижегородском районе города.

В настоящее время Почаинский овраг являет собой картину глубокого прошлого и является одним из знаковых мест Нижнего Новгорода. В 2017 году были утверждены изменения архитектурно-планировочного решения территории в границах улицы Ильинской, переулка Плотничного, улиц Добролюбова, архитектора Харитоновна и Малой Покровской в Нижегородском районе. В частности, предусматривалось создание плотной жилой застройки ценной городской территорией с разделением по уровням разных функций. На публичных слушаниях по поводу застройки Почаинского оврага жители были категорически против засыпки оврага и строительства на этом месте элитного жилого комплекса «Сердце Нижнего». Депутат мнение жителей поддержал, и данный вопрос был вынесен на рассмотрение комиссии городской Думы города Нижнего Новгорода по экологии. В марте этого года администрация Нижнего Новгорода сообщила о прекращении договора о застройке территории Почаинского оврага с ООО «Международная строительная компания».

Участие Е.И. Лазарева в мероприятиях в рамках деятельности городской Думы города Нижнего Новгорода

- **О необходимости увеличения количества автобусов на муниципальных маршрутах регулярных перевозок.**
Депутат не готов мириться с тем, что в Нижнем Новгороде ежедневно в рейс не выходит около 30% муниципального подвижного состава, что приводит к увеличению интервала движения автобусов, в силу чего нижегородцы не могут оперативно добраться до места назначения.
По мнению Е.И.Лазарева, обеспечение безопасности, надежности и комфортности перевозок пассажиров предприятиями общественного транспорта является одной из приоритетных задач органов местного самоуправления. В связи с этим депутатом неоднократно поднимались вопросы о необходимости обеспечения бесперебойной работы муниципальных предприятий, осуществляющих перевозки пассажиров и багажа, а также вопросы неэффективного расходования бюджетных средств в сфере перевозок.
- **О нарушении сроков выполнения работ по строительству ДООУ в ЖК «Зенит».**
Депутат с самого начала своей деятельности в городской Думе выражает мнение жителей своего округа о необходимости строительства детского сада в жилом комплексе «Зенит» на ул. Краснозвездной. В 2017 году строительство детского сада началось, однако вопреки первоначальным планам до конца года объект сдан не был.
В связи с этим депутатом неоднократно поднимался вопрос о необходимости своевременного ввода детского сада в эксплуатацию. В настоящий момент вопрос находится на контроле главы города В.А. Панова.
В сентябре 2018 года детский сад сможет принять первых воспитанников.
- **О мерах по предотвращению несанкционированного завоза мусора на свалку отходов, расположенную на территории Шуваловской промзоны Ленинского района города Нижнего Новгорода.**
Вопрос о состоянии свалки отходов на территории Шуваловской промзоны Ленинского района является важным не только для данного района, но и для всего города. Это одна из основных экологических проблем Нижнего Новгорода.
На заседаниях комиссий по экологии вопрос о текущем положении дел на территории Шуваловской промзоны неоднократно инициировался. Указанный объект находится под пристальным вниманием депутатского корпуса. Администрацией города разрабатывался план реализации комплексных мер по закрытию и рекультивации свалки отходов.
В настоящий момент разрабатывается проект рекультивации свалки.

Благодарности и дипломы



Благодарности и дипломы

